
 

 

 

 

 

 

 

     

 
 

 

‘’ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑ,από ΗΡΑΚΛΕΙΟ’’ 

5ήμερη οδική εκδρομή, με γκρούπ του γραφείου μας,αποκλειστικά από Κρήτη. 

ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ:ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 07 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ. 

 
1H ΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 07 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ. Συγκέντρωση το βράδυ 

στις 19.30 στον επιβατικό σταθμό στο λιμάνι του Ηρακλείου, παραλαβή ενημερωτικών εντύπων, 

επιβίβαση στο πλοίο και αναχώρηση στις 21.00 για Πειραιά. 

 

2η μέρα ΣΑΒΒΑΤΟ 08/02 ΑΘΗΝΑ-ΣΟΦΙΑ ΒΟΥΛΓΑΡΙΑΣ.  Άφιξη στον Πειραιά το πρωί στις 06.40. 

Συγκέντρωση, επιβίβαση στο πούλμαν που θα μας περιμένει έξω από το καράβι και άμεση αναχώρηση, 

προς την Βόρεια Ελλάδα,με διάφορες στάσεις για καφέ-γεύμα-τουαλέτα. Πορεία για τα Ελληνο-

Βουλγαρικά σύνορα του Προμαχώνα, διέλευση και κατευθυνόμαστε προς την πρωτεύουσα της 

Βουλγαρίας, την Σόφια. Άφιξη αργά το απόγευμα, ελεύθερος χρόνος για μία πρώτη γνωριμία με την 

όμορφη πόλη. Δείπνο και διανυκτέρευση.  

 

3η ΜΕΡΑ ΚΥΡΙΑΚΗ 09/02 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΧΙΟΝΟΔΡΟΜΙΚΟ ΜΠΟΡΟΒΕΤΣ. Πρωινό και 

αναχωρούμε για τον ορεινό όγκο του όρους Ρίλα και το Χιονοδρομικό του Μπόροβετς. Το Μπόροβετς 

είναι το διασημότερο παλαιότερο χιονοδρομικό κέντρο της Βουλγαρίας,είναι εγκατεστημένο στα 1.315 

μέτρα υψόμετρο και φημίζεται για το υγιεινό του κλίμα. Παραμονή για βόλτες, σκί, ψώνια, φαγητό στις 

πολλές ταβέρνες. Επιστροφή το μεσημέρι στην Σόφια όπου θα κάνουμε μία ωραία περιήγηση-ξενάγηση 

γνωρίζοντας τον καταπληκτικό ναό του Αλεξάντερ Νέφσκι- το πιο διάσημο αξιοθέατο στη Σόφια και 

ένας από τους μεγαλύτερους ναούς της Ορθόδοξης Εκκλησίας σε ολόκληρο τον κόσμο-τα παλιά 

ανάκτορα, την όπερα, το προεδρικό μέγαρο, την ροτόντα του Αγίου Γεωργίου, την Αγία Σοφία,τον 

πεζόδρομο και την αγορά…Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Δείπνο και διανυκτέρευση.  

 

4η μέρα ΔΕΥΤΕΡΑ 10/02 ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΦΙΛΙΠΠΟΥΠΟΛΗ.  Πρωινό και επίσκεψη-ξενάγηση 

στην πολύχρωμη Φιλιππούπολη,πολιτιστική πρωτεύουσα της Ευρώπης το 2019, όπου το πρώτο που θα 

δούμε είναι ο ποταμός Έβρος (Μαρίτσα στα Βουλγάρικα). Θα περπατήσουμε στον μεγάλο πεζόδρομο,με 

τα παλιά Ελληνικά Αρχοντικά, το τέμενος Τζουμαγιά, το Ρωμαϊκό Στάδιο , το αρχοντικό του Αργύρη 

Κουγιουμτζόγλου και του έμπορου Γεωργιάδη..Θα έχουμε ελεύθερο χρόνο για βόλτα, φαγητό , καφέ και 

αργά το απόγευμα θα επιστρέψουμε στο ξενοδοχείο μας.Δείπνο διανυκτέρευση. 

 

5η μέρα ΤΡΙΤΗ 11/02 ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΑΓ.ΙΩΑΝΝΗ ΡΙΛΑΣ- ΜΕΛΕΝΙΚΟ- ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ. 

Πρωινό και στη συνέχεια τακτοποίηση των βαλιτσών στο λεωφορείο μας και αναχώρηση από το 

ξενοδοχείο με πορεία προς το γραφικό Μέλνικ. Το Μελένικο ήταν μία Βυζαντινή ιστορική πόλη με 

σωζόμενα τείχη του Ιουστινιανού. Μία πόλη Ελληνική μέχρι το 1923 με 5 σχολεία και 70 εκκλησίες. 



 

 

 

Πάντα ήταν γνωστό για το πολύ καλό κρασί του,το οποίο παρήγαγαν Έλληνες από τον δέκατο έκτο 

αιώνα.Επί Τουρκοκρατίας ήταν ο επίσημος προμηθευτής κρασιού της αυλής του Σουλτάνου!   

Συνεχίζουμε για το μεγαλύτερο πνευματικό κέντρο της Βουλγαρίας, το μοναστήρι της Ρίλας. Βρίσκεται 

σε υψόμετρο 1.200 μέτρα προκαλεί δέος με την αρχιτεκτονική του. Από έξω πολεμικό κάστρο και από 

μέσα εκκλησία της Ορθοδοξίας. Το μοναστήρι του Αγίου Ιωάννη της Ρίλα, όπως είναι ολόκληρο το 

όνομά του, είναι ένα από τα μεγαλύτερα αριστουργήματα της αρχιτεκτονικής της Βουλγαρικής Εθνικής 

Αναγέννησης και ανακηρύχθηκε το 1983 Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO!                                                                                             

Αργά το μεσημέρι θα αναχωρήσουμε προς τα σύνορα. Το απόγευμα θα φτάσουμε στην όμορφη 

Θεσσαλονίκη, τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος να απολαύσετε την πόλη και την 

νυκτερινή ζωή της.. Διανυκτέρευση. 

 

6η μέρα ΤΕΤΑΡΤΗ 12/02 ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ-ΑΘΗΝΑ  Πρωινό, ελεύθερος χρόνος στην αγορά της πόλης 

και με τις ωραιότερες εμπειρίες παίρνουμε τον δρόμο της επιστροφής, με τις απαραίτητες στάσεις για 

φαγητό-καφέ-τουαλέτα. Άφιξη αργά το απόγευμα στο λιμάνι του Πειραιά, επιβίβαση στο πλοίο των 

Μινωικών Γραμμών, τακτοποίηση στις καμπίνες και αναχώρηση στις 21.00,για το Ηράκλειο.  

 

7η ΗΜΕΡΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΜΠΤΗ 13 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ  Άφιξη το πρωί ,06.40,στο Ηράκλειο. 

 

 

 

ΤΙΜΗ,ΑΝΑ ΑΤΟΜΟ,ΑΠΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ                                      430,00 € 

*ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΑΝΑ  ΑΤΟΜΟ:  ΣΕ ΤΕΤΡΑΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +30€,ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-

ΗΡΑΚΛΕΙΟ. ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΗ ΚΑΜΠΙΝΑ: +80€ ΣΥΝΟΛΙΚΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟ-ΠΕΙΡΑΙΑΣ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ. 

 

Περιλαμβάνονται: 

 Ακτοπλοικά εισιτήρια Ηράκλειο-Πειραιάς-Ηράκλειο,σε θέση σαλόνι,με τις Μινωικές. 

 (3) διανυκτερεύσεις με πρωινό και δείπνο, σε ξενοδοχείο 4* στην Σόφια Βουλγαρίας. 

 (1) διανυκτέρευση, με πρωινό, σε κεντρικό ξενοδοχείο στην Θεσσαλονίκη.  

 Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν και έμπειρος οδηγός, από Ελλάδα. 

 Εκδρομές, ξεναγήσεις, περιηγήσεις βάση προγράμματος.  

 Έμπειρος Ξεναγός-Αρχηγός εκδρομής του γραφείου από Ηράκλειο,για όλη την διάρκεια. 

 Ασφάλεια Αστικής και Επαγγελματικής Ευθύνης. 

Δεν περιλαμβάνονται:  

 Ποτά κατά τη διάρκεια των δείπνων.     

 Είσοδοι σε αξιοθέατα, μουσεία, παλάτια και αρχαιολογικούς χώρους. 

 Φόρος Διαμονής του Ν.5073/2023 για το ξενοδοχείο της Θεσσαλονίκης. 

 

 

 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ:   

 ΠΡΟΚΑΤΑΒΟΛΗ 30%,για την κατοχύρωση της θέσης. Εξόφληση έως 01 Φεβρουαρίου. 

 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ για τη συμμετοχή  ΔΕΛΤΙΟ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΗΣ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑΣ (Με Λατινικούς 

χαρακτήρες)   

 Αριθμημένες θέσεις και καθημερινές αλλαγές θέσεων κατά την διάρκεια του ταξιδιού, στο πούλμαν. 

 Η σειρά των ξεναγήσεων είναι δυνατόν να διαμορφωθεί, ανάλογα με την ροή του προγράμματος, την 

κίνηση και τις καιρικές συνθήκες. 


